

Уважаемая Ирина Анатольевна!

21.02.2023 года в МБДОУ № 116 прошёл смотр песни и строя, посвященный Дню защитника Отечества.

Хочется выразить сердечную признательность организаторам данного мероприятия и лично Вам, подготовившей наших детей к участию в конкурсе, за высокий професионализм, организаторский талант и любовь к своей работе.

Этот конкурс дал возможность нашим детям продемонстрировать свои творческие возможности, смеяться и слушать друг друга, соперничать. Помощью конкурса Вы учите наших детей чувствовать себя гражданами единой большой страны.

На протяжении выступления ваших воспитанников - наших детей, чувствовалась доброжелательность и неподдельный интерес ююри, Активность и серьезность, ответственность детей за выполнение команды своего командира.

Особое слова благодарности хочется выразить начальнику руко водителю - Елене Анатольевне, которая смогла не только подобрать музыкальный материал, пребести репетиционную работу, но и создала атмосферу гордости и ответственности.

Благодаря Вашему коллектиму старанию и отложенной работе получился замечательный праздник, приобщивший патриотическое воспитание нашем детям.

Смотреть было одно удовольствие.

Чикит Екатерина Николаевна -  
бабушка Петрова Льва гр. 6  
МБДОУ № 116 г. Чкаловск (подполковник  
получивший в отставке). 21.02.2023

Озыв об устроении 8 часов  
8 марта, проведенных в ур. 6<sup>6</sup>  
г/c 116.

Хотя возвращение охраны доказывает  
наши усилия по созданию благоприятного  
музейского руководства же  
красивых птиц, которые для  
организации, разумеется, обретены!  
Удивительное превращение в один раба-  
хин, и это не единственный пример,  
также забавно, если есть способность!  
Все это трудилось по моею.  
Причина Анастасьевна охрана  
Учимусь и становлюсь! Желаю!  
Согласен! Наш с ней очень небезко-  
мер как малое трех летах  
себе это учимо, когда продолжалась  
по моею настоянию и это редкое  
и мы делаем мало наследствен-  
ных изменений  
С охраной благодарю  
Ильину Елену Борисовну

Отзыв о профессиональной деятельности воспитателя группы №6  
д/с №116 г.Иркутска Чистяковой Ирины Анатольевны

Мой сын, Быков Михаил, посещает группу №6 «Гномики» с сентября 2023 года. На протяжении всего времени посещения группы моим ребенком меня на 100% удовлетворяет деятельность нашего воспитателя Ирины Анатольевны.

Хочется отметить ее высокий профессионализм, чуткое и ответственное отношение к детям, заботу, внимание и индивидуальный подход к ним.

Ирина Анатольевна обладает всеми качествами настоящего педагога. Хочется отметить, что все занятия с детьми направлены на их всестороннее гармоничное развитие, всегда интересны и увлекательны. Дети каждый день узнают что-то новое, рисуют, лепят, изучают, слушают сказки.

Отдельные слова благодарности хочется выразить Ирине Анатольевне за подготовку детских утренников, которые всегда проходят на высоком уровне, ярко, музикально, и всегда оставляют море положительных эмоций у детей и родителей.

Ирина Анатольевна очень творческий и талантливый педагог, который учит детей аккуратности, вежливости, трудолюбию; развивает у детей ответственность, умение быть чуткими друг к другу.

Мне очень нравится ее взаимоотношение со мной как с родителем. Ирина Анатольевна всегда дает полную информацию о моём ребенке, о его успехах и достижениях, и в корректной форме указывает на проблемные моменты, над которыми нужно поработать. Всегда с пониманием относится к родительским пожеланиям и просьбам.

Я очень благодарна Ирине Анатольевне за воспитание, заботу и доброту к нашим детям!

С уважением Быкова Александра  
14.03.2024



Отзыв о работе воспитателя группы «Гномики» детского сада №116

Чистяковой Ирины Анатольевны.

Хотелось бы написать слова благодарности в адрес нашего воспитателя! И отметить работу всего педагогического состава!

Моя дочь, Шишкина Александра, с октября 2023 года посещает группу Ирины Анатольевны. С первых дней воспитатель смогла расположить ребёнка к себе, что для нас родителей очень важно. Это показывает ее высокий профессионализм, чуткое и ответственное отношение к детям, заботу и внимание к ним. Ребёнок с радостью и большим удовольствием собирается и идёт в детский сад. Каждый вечер рассказывает чем они занимались в саду. А занятий и развлечений у них всегда много. Ирина Анатольевна всегда устраивает детям интересные и увлекательные занятия, развивая разносторонность их ума. Каждый день в группе проводятся творческие занятия, на них дети рисуют, лепят, создают аппликации. Работы ребятишек она помещает на выставку, где каждый родитель может увидеть труд своего ребёнка. Воспитатель очень умело организовывает творческий процесс, поэтому дети идут на занятия с большим удовольствием. Атмосфера в группе доброжелательная, дети очень дружны.

Утренники и праздники в группе проходят всегда очень интересно! Все дети вовлечены в процесс. Ирина Анатольевна всегда учитывает индивидуальные особенности детей при подготовке к празднику. А так же обсуждает с родителями роли и костюмы детей. Итогом всего этого довольные и радостные дети с кучей эмоций!

Так же хочется отметить взаимоотношения с родителями. Мне, как родителю, очень нравится что Ирина Анатольевна всегда дает полную информацию о ребенке. С ней можно посоветоваться и проконсультироваться по педагогическим вопросам. Всегда с пониманием относится к родительским просьбам и пожеланиям.

Спасибо огромное Вам Ирина Анатольевна за заботу и внимание к нашим детям! Нам очень повезло что нам достался такой педагог!

С уважением семья Шишкиных.

15.03.2024г.